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واکنش رسمی به میزبانی استقلال در مشهد
زیرساخت ها فراهم نیست، امیدوار نباشید!

علیرضا تاج فیروز، مدیر کل ورزش  و جوانان استان خراسان رضوی، به احتمال 
برگزاری مسابقات استقلال در مشهد واکنش نشان داد. به گزارش فوتبال ۳۶۰، 
ورزشگاه آزادی از حیث کیفیت چمن، وضعیت خوبی ندارد و در شرایطی که مسئولان 
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور به دنبال آن هستند تا بتوانند فرصتی 
برای ترمیم چمن ورزشگاه پیدا کنند، گفته می شود که رایزنی ها در حال انجام است تا 
مسابقات خانگی تیم های استقلال و پرسپولیس به ورزشگاه دیگری منتقل شود. علی 
خطیر، مدیرعامل استقلال در گفت وگویی تلویزیونی به احتمال تغییر محل مسابقات 

خانگی تیم استقلال واکنش نشان داد و تلویحا این موضوع را تأیید کرد.
خطیر با اشاره به جلسات برگزارشده دراین باره توضیح داد: «حدود ۱۰ روز پیش 
جلسه ای در دفتر رئیس فدراسیون فوتبال و با حضور رئیس اداره ورزش وجوانان 
استان تهران و همچنین رئیس شرکت توسعه و تجهیز وزارت ورزش برگزار کردیم 
که دوستانی از سازمان لیگ و نمایندگان استقلال و پرسپولیس هم حضور داشتند. در 
این جلسه بحث کیفیت چمن استادیوم آزادی مطرح شد و اعلام شد که این ورزشگاه 
ظرفیت برگزاری دیدارهای استقلال، پرسپولیس، تیم ملی و لیگ قهرمانان آسیا را 
ندارد و قرار شد که از تاریخی به بعد، این استادیوم مورد ترمیم قرار بگیرد که البته 

هنوز تاریخ دقیق آن را به ما اعلام نکرده اند».
مدیرعامل استقلال در جریان صحبت هایش نسبت به محل احتمالی برگزاری 
مسابقات خانگی استقلال هم اشاره ای کرد و گفت: «قرار شد که ما بازی هایمان را 
به استادیوم دیگری منتقل کنیم که ما تقاضا داده ایم دیدارهایمان در مشهد و در 
جوار حرم امام رضا (ع) برگزار شود. ان شاءاالله در مشهد میزبان حریفان باشیم». علی 
خطیر در شرایطی این موضوع را رسانه ای کرده که حالا علیرضا تاج فیروز، مدیر کل 
ورزش وجوانان خراسان رضوی در گفت وگو با خبرنگار «فوتبال ۳۶۰» به اظهارات 

مدیرعامل باشگاه استقلال واکنش نشان داد.
زیرساخت ورود زنان را نداریم و هنوز پاسخی به نامه استقلال نداده ایم

تاج فیروز در واکنش به اینکه آیا هر دو باشگاه پرطرفدار پایتخت نامه نگاری 
داشته اند، گفت: «باشگاه استقلال اول هفته نامه ای را برای ما ارسال کرد اما بدون 
آنکه ما پاسخی به آن نامه بدهیم، موضوع را رسانه ای کردند. مَثَل همان خواستگاری 
است که خانواده داماد گفته اند ما ۵۰ درصد راه را رفته ایم و منتظر پاسخ خانواده 
عروس هستیم! از سوی باشگاه پرسپولیس درخواستی ثبت نشده اما استقلالی ها 
نامه نگاری داشته اند که پاسخ دادن به این نامه مستلزم مشخص شدن موضع آستان 
قدس رضوی به عنوان متولی ورزشگاه و شورای تأمین استان خراسان رضوی است».

مدیر کل ورزش وجوانان خراسان رضوی در واکنش به حضور زنان در ورزشگاه 
که یکی از الزامات کنفدراسیون فوتبال آسیاست، گفت: «متأسفانه زیرساخت حضور 
زنان از جمله ورودی های مجزا و سرویس های بهداشتی مجزا نه در ورزشگاه امام 
رضا (ع) و نه در ورزشگاه ثامن الائمه (ع) تعبیه نشده و از این حیث، آنها مطابق با 
پروتکل های فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا نیستند. در این شرایط مشخصا نمی توان 
در هر دو ورزشگاه از تماشاگران زن میزبانی کرد؛ چراکه حضور زنان مستلزم زیرساخت 

است و این زیرساخت در ورزشگاه های مشهد وجود ندارد!».
علیرضا تاج فیروز در بخش پایانی حرف هایش درباره اینکه چقدر احتمال برگزاری 
مسابقات استقلال در مشهد وجود دارد هم گفت: «من شخصا به عنوان مدیر کل 
ورزش وجوانان استان خراسان رضوی نمی توانم نظر بدهم. در وهله اول باید آستان 
قدس رضوی به عنوان متولی ورزشگاه نظر خود را اعلام کند و بعد از آن، شورای تأمین 
استان نسبت به شرایط موجود تصمیم گیری کند. متأسفانه به واسطه اتفاقات دیدار 
تیم های ملی ایران و لبنان، پیشینه خوبی در ذهن ها وجود ندارد. اینکه مسئولان هیئت 
فوتبال برای برگزاری مسابقات در مشهد تبلیغات کرده اند، مرتبط با خودشان است 
و دراین باره بنده اظهارنظری نمی توانم داشته باشم اما تازمانی که پاسخی از سوی 
آستان قدس رضوی و شورای تأمین داده نشود، مشخصا امکان برگزاری مسابقات 

وجود ندارد».

دورخیز جدید آث  میلان برای خرید مهدی طارمی
تیم فوتبال آث  میلان برای فصل آینده به دنبال جذب یک مهاجم طراز اول است. 
به گزارش مهر، تیم فوتبال آث  میلان برنامه ریزی برای خریدهای زمستانی را از اکنون 
شروع کرده است. تمدید یا عدم تمدید «اولیویه ژیرو» با آث  میلان تأثیر مهمی در 
خریدهای میلان خواهد داشت اما در هر صورت این تیم به حداقل یک مهاجم نیاز 
دارد. روزنامه ایتالیایی «کوریره دلو اسپورت» از یک نام جدید در فهرست میلان خبر 
داده است. «جاناتان دیوید» بازیکن کانادایی تیم فوتبال لیل فرانسه جدیدترین گزینه 
تیم فوتبال میلان است. این بازیکن ۲۳ ساله ژوئن ۲۰۲۵ قراردادش به پایان می رسد. 
آث میلان در فصل تابستان گذشته هم مذاکراتی برای اطلاع از اوضاع جاناتان دیوید 

در لیل و نیات این باشگاه انجام داده بود.
این روزنامه ایتالیایی گفته است: این بازیکن کانادایی یک مهاجم کلاسیک در خط 
حمله نیست. او ۱۷۳ سانتی متر قد دارد و نمی تواند همچون «ژیرو» در توپ های 
هوایی نقش ایفا کند، بااین حال مهاجمی زهردار در محوطه جریمه حریفان است. 
مهاجم تیم لیل در فصل گذشته لیگ فرانسه موفق شد در ۳۷ مسابقه ۲۴ گل به ثمر 
برساند و به همین دلیل لیل هم تمایل چندانی به ازدست دادن این بازیکن ندارد، مگر 
آنکه منفعت مالی خوبی از آن کسب کند. به همین دلیل برای فروش این بازیکن ۵۰ 

میلیون یورو درخواست کرده است.
به گفته «کوریره دلو اسپورت» دیگر گزینه میلان برای خرید در فصل آینده مهدی 
طارمی است. طارمی در نقل و انتقالات تابستان تا یک قدمی میلان پیش رفت اما 
در لحظات آخر به نتیجه نرسید. اما میلان با علم به اینکه قرارداد او سال آینده به 
پایان می رسد، ترجیح می دهد برای جذب ملی پوش ایرانی در همان روزهای تابستان 
اقدام کند و برای رضایت نامه چیزی به پورتو پرداخت نکند. هرچند ممکن است با 
ریسک رقابت با دیگر مشتریان طارمی مواجه شود. به خصوص اینکه «اینزاگی» در تیم 

اینترمیلان هم خواستار طارمی شده است.

اعزام تیم ملی فوتبال الکترونیک 
به جام ملت های آسیا

دبیر کل فدراسیون فوتبال درباره اعزام تیم ملی فوتبال الکترونیک ایران به 
مسابقات جام ملت های فوتبال آسیا گفت: با توجه به اولین دوره مسابقات در آن 
شرکت خواهیم کرد. به گزارش سایت رسمی فدراسیون فوتبال، پس از برگزاری 
نخستین جلسه کارگروه فوتبال الکترونیک در فدراسیون فوتبال، هدایت ممبینی، دبیر 
کل فدراسیون گفت: با توجه به برگزاری دور نخست مسابقات فوتبال الکترونیک 
 AFC eASIAN هم زمان با بازی های جام ملت  های آسیا ۲۰۲۳ قطر تحت عنوان
CUP ۲۰۲۳، تیم ملی ایران نیز به عنوان یکی از ۲۴ کشور در این رقابت ها حضور 

خواهد داشت.
او ادامه داد: با توجه به مهم بودن موضوع، نخستین کارگروه فوتبال الکترونیک 
در فدراسیون تشکیل شد تا مقدمات لازم را جهت انتخاب بازیکنان و اعزام تیم ملی 
بررسی و انجام دهیم. بر همین اساس مسابقات انتخابی تیم ملی فوتبال الکترونیک 

فدراسیون در هفته آتی و با محوریت فدراسیون برگزار خواهد شد.
دبیرکل فدراسیون فوتبال افزود: در این مسابقات که روی console PS5 و با استفاده 
از eFootball 2024 video game برگزار خواهد شد، ۱۲۸ بازیکن حرفه ای و منتخب 
استان های سراسر کشور که دارای بالاترین امتیازات در رتبه بندی کشوری هستند با 
یکدیگر رقابت کرده و نفرات برتر به عنوان نماینده تیم ملی ایران در بازی های جام 
ملت  های آسیا ۲۰۲۳ قطر حضور خواهند داشت. ممبینی در پایان گفت: اطلاعات 

تکمیلی مسابقات مذکور، از طریق سایت فدراسیون اطلاع رسانی خواهد شد.

 عجله عجیب و غریب برای انتخاب سرمربی جدید
اقدام تازه مدیر وعده و عذرخواهی

تیم ملی والیبال ایران حال و روز چندان خوبی ندارد و 
تا تبدیل شدن به یکی از معمولی ترین تیم های دنیا فاصله 
چندانی ندارد. این تیم که در دوره ریاست داورزنی ابتدا به 
اوج رسید، حالا در نزدیک ترین شرایط به سقوط در عصر 
همین رئیس است؛ ولی تفاوت در این است که اگر اوج 
تیم ملی چندین سال زمان برد، با تصمیمات سراسر اشتباه 
و نادرست آقای رئیس، شتاب این تیم برای معمولی شدن 
بیش از هر زمان دیگری شده است. ایران در سال ۲۰۲۳ 
چندین نتیجه عجیب و غریب داشته که بی شباهت به 
فاجعه نیست. کسب عنوان چهاردهمی در لیگ ملت های 
۱۶ تیمی، یکی از نتایج بحث برانگیزی است که تیم ملی 
والیبال گرفت. پس از آن، اگرچه بسیاری از کارشناسان 
خواستار قطع همکاری با بهروز عطایی، سرمربی وقت 
تیم ملی و استخدام یک مربی طراز اول خارجی بودند، 
اما داورزنی با وعده قهرمانی در آسیا با همان کادر وارد 
تورنمنت دوم، یعنی رقابت های قهرمانی آسیا شد. ضربه 
اصلی را تیم ملی در همین جام خورد؛ جامی که به میزبانی 
ارومیه در ایران برگزار شد، افت شدید والیبال ایران را بیش 
از هر زمان دیگری برجسته کرد. ایران در فینال برابر ژاپن، 
نتیجه بسیار بدی گرفت و با واگذار کردن هر سه ست 
مسابقه، جام قهرمانی را به ژاپنی ها داد. داورزنی دوباره 
مثل نتایج بد تیم ملی در لیگ ملت ها عذرخواهی کرد و 
وعده داد تیم ملی به زودی به روزهای خوبش برمی گردد. 
او دوباره بدون درنظر گرفتن شرایط بدی که بهروز عطایی در 
تیم ملی رقم زده، به بهانه اینکه نمی تواند فهرست اعزامی 
به بازی های آسیایی را تغییر دهد با همان کادر به بازی های 
آسیایی رفت و مدال طلا را گرفت. داورزنی بدون آنکه اشاره 
کند که ژاپن با تیم دومش در این تورنمنت شرکت کرده در 
تلاش بود تا از آن مدال طلا به عنوان فرصتی برای فرار از 
انتقادها استفاده کند، ولی نتایج بد تیم ملی در بازی های 
انتخابی بازی های المپیک، عیار واقعی این تیم را نشان داد. 
ایران در برزیل به هر تیمی منهای قطر که سر راهش ایستاد، 
نه نگفت تا با ایستادن در رتبه یکی مانده به آخر، ته مانده 
روزهای خوبی را که والیبال ایران داشت هم به باد دهد. در 
میانه همان مسابقات بود که بهروز عطایی سرانجام فهمید 
که دانش فنی لازم برای هدایت این تیم را ندارد و از کار 
استعفا داد. در چند بازی آخر هم که کار به دستان دستیار 
بهروز سپرده شد، نتایج تغییری نکردند و تیم ملی یکی پس 
از دیگری باخت. واکنش داورزنی ولی دوباره مشابه بود. 
او با بهانه جویی برای چندمین بار در طول سال  اخیر بابت 
نتایج تیم ملی عذرخواهی کرد و البته مطابق با همیشه 

دوباره با شعارهای جذاب، وعده روزهای خوب را داد. 
داورزنی انگار فرمول را از بر شده است؛ ابتدا وعده دهد و 
سپس که تیم نتیجه نگرفت، عذرخواهی کند. این فرمول 
فعلا به سودش شده و حالا هم با وعده تکراری از این گفته 
که تیم ملی والیبال ایران می تواند با یک سرمربی خارجی، 
سهمیه بازی های المپیک را بگیرد. داورزنی در تازه ترین و 
تکراری ترین اقدام، دوباره عذرخواهی کرده و گفته است: 

«مردم مطمئن باشند که هم فدراسیون و هم بازیکنان و 
کادر فنی تیم ملی تمام تلاش خود را برای موفقیت تیم 
ملی به کار بستند  اما من به عنوان رئیس فدراسیون والیبال 
مسئولیت شکست این استراتژی در سطح جهانی را که 
خواست جامعه والیبال بود، می پذیرم و از مردم عزیز 
کشورم بابت این نتایج عذرخواهی می کنم و قول می دهم 
که مجموعه فدراسیون والیبال در راستای حرکت به سوی 

آرمان خود یعنی سکوی المپیک با بهره جستن از یک مربی 
خارجی طراز اول دنیا و جذب تمامی پتانسیل های موجود 
والیبال ایران پر قدرت از همیشه در مسابقات لیگ ملت ها 
حاضر شود و با کسب نتایج درخشان ضمن شاد کردن دل 
مردم جواز حضور در المپیک ۲۰۲۴ پاریس را کسب کند 
و بهتر از دو دوره قبل در بازی های المپیک حاضر شود 
و رؤیای سکوی المپیک را نزدیک تر از همیشه در پیش 

چشمان خود ببیند».
داورزنی در شرایطی دوباره وعده داده که تازه به 
اظهارات درست آنهایی رسیده که این تیم با مربیان ایرانی 
راه به جایی نمی برد و باید به سراغ مربیان خارجی رفت. 
تفاوتش ولی اینجاست که به دلیل زیرساخت های نامناسب 
و برنامه ریزی ضعیفی که صورت گرفته دوباره همه چیز به 
تنظیمات کارخانه برگشته و مربی جدید کار بسیار دشواری 
برای احیای این والیبال نیمه جان دارد. از طرفی وعده کسب 
سهمیه المپیک هم در شرایطی داده شده که ایران این 
روزها به رتبه پانزدهم دنیا سقوط کرده و برای قرار گرفتن 
بین ۱۱ تیم برتر، کار بسیار دشواری دارد. نتیجه آنکه این تیم 
برای گرفتن یکی از چهار سهمیه پایانی المپیک پاریس باید 
با رقبای سرسختی مبارزه کند که با وعده و وعید چندان 
محقق شدنی نیست. مسئله تازه و عجیب ولی عجله 
محمدرضا داورزنی برای انتخاب سرمربی جدید والیبال 
ایران است. اگر شرایط عادی بود، این موضوع را می شد 
به پای دلسوزی این مدیر گذاشت؛ ولی واقعیت این است 
که ریاست داورزنی بر فدراسیون والیبال قریب به یک ماه 
دیگر به پایان می رسد. او شرایط ویژه ای دارد و ممکن 
است با توجه به موضوع بازنشستگی نتواند جواز ورود در 
انتخابات را به دست بیاورد (اگرچه او همواره راهی برای 
حل وفصل کردن این مشکل یافته است). پرسش اینجاست 
که آیا داورزنی از حضورش در انتخابات از یک سو و انتخاب 
مجددش اطمینان خاطر دارد؟ چرا او یک ماه دیگر صبر 
نمی کند تا تکلیف انتخابات مشخص شود و سپس برای 
انتخاب سرمربی اقدام کند؟ اگر خودش رئیس ماند که 
اعتبار موفقیت احتمالی سرمربی جدید را به نام خود بزند 
و اگر هم ناکام ماند که دوباره خودش مسئولیت را بر عهده 
بگیرد. او اگر دلسوز شرایط والیبال ایران بود، از مدت ها قبل 
که بسیاری می گفتند ایران با بهروز عطایی سقوط می کند، 
عذر او را می خواست و یک مربی طراز اول خارجی به جای 
او معرفی می کرد. واقعا مشخص نیست این روزها دلیل 
عجله مدیری که در سال آخر ریاستش فقط وعده داده و 

سپس عذرخواهی کرده است، چیست؟

سرمربی پرسپولیس قید حضور در تمرینات را زد
قهر و اعتراض؛ 
یحیی دنبال چیست؟

پرسپولیس، مدافع عنوان قهرمانی لیگ برتر که فصل پیش توانست هر سه جام 
مهم داخلی را به نام خود بزند، در حال تجربه کردن روزهای پرتلاطمی است. این تیم 
که در جریان هفته هفتم رقابت های لیگ برتر توانست در یک بازی که حرف و حدیث 
داوری فراوان داشت، با یک گل از سد گل گهر عبور کند، پس از پنج دیدار (دو دیدار 
پرسپولیس در هفته پنجم و ششم معوق شده است) با ۱۳ امتیاز، دوباره صدرنشین 
لیگ برتر شد؛ ولی این صدرنشینی کمتر از ۲۴ ساعت دوام آورد؛ چراکه کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال با جریمه و کسر یک امتیازی این باشگاه به دلیل تخلف 
در قرارداد گئورگی گولسیانی، ۱۳ امتیاز پرسپولیس را به ۱۲ امتیاز کاهش داد و این 
تیم را به رتبه دوم جدول رده بندی فرستاد. هرچند  این عنوان دومی به حسب حروف 
الفبا است و باید بازی رودرروی دو تیم استقلال، صدرنشین فعلی، با پرسپولیس برگزار 
شود تا تیمی که در جدول رده بندی می تواند بالاتر بایستند، مشخص شود. فارغ از این 
موضوع، این تیم اتفاقات ناخوشایند دیگری هم تجربه می کند که مربوط به مصدومان 
متعددی است که روی دست باشگاه باقی مانده است؛ وحید امیری، مهدی ترابی و 
میلاد سرلک، مهره های اثرگذار سرخ پوشان تهرانی هستند که هرکدام دچار مصدومیت 
شده یا بازی های این تیم در هفته های اخیر را از دست داده یا اینکه قادر به همراهی 
این تیم در بازی های پیش رو نیستند. از همه بدتر شرایط یاسین سلمانی، یکی از جوانان 
خوش آتیه پرسپولیس است که در جریان دیدار آخر پرسپولیس با مصدومیتِ پارگی 
رباط صلیبی مواجه شده و آن طور که به نظر می رسد، فصل را از دست داده است. 
از آنجا که امسال مطابق با قوانینی که فدراسیون فوتبال وضع کرده، شرایط برای 
تیم ها برای داشتن نیمکت ذخیره پروپیمان تا حدودی به هم ریخته است، به نظر 
می رسد این حجم از مصدومیت، با پیش فرض اینکه مصدوم جدیدی به این فهرست 
اضافه نشود، در ادامه پرسپولیس را بیشتر هم آزار خواهد داد. با وجود  این دو اتفاق 
نه چندان خوشایند برای پرسپولیس و هوادارانش، این تیم در روزهای اخیر با شوک 
جدیدی هم روبه رو شده که این یکی مستقیما به یحیی گل محمدی، سرمربی آنها 

برمی گردد. یحیی در دو تمرین آخر تیمش غیبت داشته و شایعات مبنی بر اختلاف نظر 
با مدیریت باشگاه را به واقعیت تبدیل کرده است. او آخرین بار در دیدار پرسپولیس 
مقابل گل گهر روی نیمکت حاضر شده و پس از آن، در بازی ریکاوری ذخیره های 
پرسپولیس با شاهین و همچنین جلسه تمرینی روز گذشته غیبت کرد تا مشخص 
شود قهر کرده و به نشانه اعتراض حاضر نیست در تمرینات پرسپولیس شرکت کند. 
اگرچه تا لحظه نگارش این مطلب، باشگاه پرسپولیس اشاره ای به دلیل این عدم 
حضور نکرده  ولی مشخص است که مشکلات مالی و اختلاف نظر با رضا درویش، 
مدیرعامل پرسپولیس، در مسیر جذب بازیکن خارجی، دلایل اصلی اعتراض یحیی 
به شرایط تیمش است. آن طور که از شواهد امر پیداست، یحیی از بدقولی مسئولان 
باشگاه مبنی بر واریز پاداش های مصوب مربوط به فصل گذشته به حساب بازیکنان 
شکایت دارد. او پیش تر یکی، دو بار به مسئولان باشگاه هشدار داده بود تا این مورد 
را برطرف کنند. ظاهرا در هفته های گذشته تعدادی از بازیکنان پرسپولیس از اینکه 
نتوانسته اند پاداش های مربوط به فصل پیش را دریافت کنند، اعتراض داشته و یحیی 
به آنها قول رسیدگی داده است. از سوی دیگر به نظر می رسد که شرایط برای خود 
یحیی گل محمدی هم مشابه است؛ او هم پاداش های فصل پیش را دریافت نکرده 
و حتی شایعه شده که بخش اندکی از پاداش های دو فصل پیش را هم هنوز طلب 
دارد. اگرچه از این مورد می توان به عمده ترین دلیل اختلاف نظر یحیی گل محمدی 
با مدیریت باشگاه نام برد؛ ولی به نظر می رسد موضوع جذب نبیل باهویی، مهاجم 
سوئدی و جدید باشگاه پرسپولیس، هم همچنان به تیرگی این روابط دامن زده است. 
این بازیکن در حالی به عنوان یک مهاجم خارجی جذب باشگاه شده که بدون مشورت 
و رضایت یحیی گل محمدی و از طرف شخص مدیرعامل خریداری شده است. یحیی 
در روزهای نخست نسبت به این موضوع حساسیت نشان داده بود؛ ولی با توجه به 
شرایط تیم، تصمیم گرفته بود زیاد به این ماجرا دامن نزند. با این حال شرایط بدنی بد 
این مهاجم که حتی گفته می شود هنوز توانایی حضور در تمرینات گروهی پرسپولیس 

را هم ندارد، از یک سو و پر کردن فهرست پرسپولیس و نبود امکان خریدن بازیکن جدید 
باعث شده تا سرمربی اعتراضش به این ماجرا را نشان دهد؛ ولی شوک اصلی مربوط 
به خبری نگران کننده است که عصر روز گذشته منتشر شد و از این خبر داد که یحیی، 
اعتراض را یک گام جلوتر برده و قراردادش را به صورت قانونی با پرسپولیس فسخ 
کرده است! این یکی خبری است که «ورزش سه» منتشر کرد و از این نوشت که یحیی 
پس از ارسال «نوتیس» برای باشگاه پرسپولیس و دریافت نکردن به موقع مطالبات 
مالی به طور یک طرفه قراردادش را فسخ کرده و دیگر سرمربی این باشگاه نیست. 
فرستادن «نوتیس» به باشگاه از آن جهت حائز اهمیت است که مطابق با قانون اگر 
بازیکن و مربی در موعدهای مقرر دستمزدی از باشگاه نگیرند، پس از ارسال نوتیس، 
می توانند قرارداد را به صورت یک طرفه فسخ کرده و بعد ادعای غرامت، بسته به نوع 
قراردادشان کنند. اگرچه یحیی در فصول اخیر بارها با دلخوری، اردوی پرسپولیس را 
در مقطعی ترک کرده  ولی نشان نداده بود که قصد جدایی دارد؛ اما این بار به نظر 
می رسد اختلاف نظرش با مدیریت باشگاه به قدری جدی شده که او را وادار به اتخاذ 
تصمیمی غیرمنتظره کرده است. اینها همه در شرایطی است که یحیی به طور رسمی 
نارضایتی اش از اوضاع کنونی تیم را بعد از کسب سه امتیاز مقابل گل گهر نشان داده 
بود. به عبارت کلی تر می شود دلیل اعتراض و قهر این روزهای یحیی در پرسپولیس را 
همان چند خطی که پس از برتری تیمش مقابل رقیب سیرجانی مطرح کرد، فهمید. 
او که حتی در جشن اهدای جام سوپرکاپ به پرسپولیس هم به طور کامل شرکت 
نکرد، می گوید کادر فنی و بازیکنانش شایسته احترام بیشتری هستند. «از بازیکنان 
با توجه به مشکلاتی که دارند و نمی دانیم کی قرار است این مشکلات حل شود، 
تشکر می کنم. آنها واقعا لایق این نیستند و زیاد درباره اش صحبت نمی کنیم. می دانیم 
شرایط سختی است و ما هم بحث مالی نداریم، بحث این است که به این تیم اهمیت 
دهند و تشکر کنند از این تیمی که سه جام گرفته است. متأسفانه یک مقدار بی اهمیتی 

دیده می شود».

آناستازى روى نیمکت والیبال ایران؟

یک سایت ایتالیایی ادعا کرد مسئولان فدراسیون والیبال ایران به دنبال حضور آناستازی در تیم ملی این کشور با قراردادی 
چهار ساله هستند. به گزارش ایسنا و به نقل از سایت ایتالیایی sportpiacenza، آندره آ آناستازی یکی از نامزدهای نیمکت تیم ملی 
والیبال ایران است که با ایران می تواند در المپیک ۲۰۲۴ پاریس و ۲۰۲۸ لس آنجلس حضور داشته باشد. این شایعات مدتی است که 
به گوش رسیده و حالا به نظر می رسد تأیید رسمی از سوی فدراسیون ایران را نیز داشته باشد. فدراسیون والیبال ایران تأیید کرده است 
که پس از استعفای بهروز عطایی در رقابت های انتخابی المپیک، با تعدادی از معتبرترین مربی های والیبال مذاکراتش را شروع کرده 
است. فدراسیون والیبال ایران اعلام کرده است آنتیگا، آلکنو، توتولو، آناستازی و استویچف نامزدهای هدایت تیم ملی والیبال ایران 
هستند و درنهایت یکی از این مربیان را با قراردادی چهار ساله به عنوان سرمربی تیم ملی والیبال ایران انتخاب خواهد کرد. رقابت های 
 A والیبال انتخابی المپیک در سه گروه برگزار شد و شش تیم سهمیه بازی های المپیک پاریس را کسب کردند. تیم ملی ایران در گروه
این مسابقات با آلمان، اوکراین، ایتالیا، چک، برزیل، قطر و کوبا هم گروه بود که تنها در دیدار با قطر به پیروزی رسید و در شش مسابقه 
دیگر نتیجه را به رقبا واگذار کرد. به این ترتیب با چند پله سقوط در رده ۱۵ جهان قرار گرفت تا شرایط سختی برای کسب سهمیه 
المپیک داشته باشد. آناستازی در سال ۱۹۹۹ سرمربی تیم ملی ایتالیا شد و توانست در همین سال با هدایت خود ایتالیا را قهرمان 
لیگ جهانی و اروپا کند. آناستازی سال بعد در المپیک سیدنی با داشتن بازیکنانی مانند آندره آ سارتورتی، لوئیجی مسترانجلو و آندره آ 
جیانی مدال برنز المپیک را به دست آورد. در سال ۲۰۱۱ او به عنوان سرمربی تیم ملی لهستان برگزیده شد و تا سال ۲۰۱۳ در این سمت 

باقی ماند. او در این مدت توانست مدال نقره لیگ جهانی ۲۰۱۱ و مدال طلای لیگ جهانی ۲۰۱۲ را به ارمغان آورد.
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